

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Економіка”

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 “Економіка”

Подана для рецензування освітньо-кваліфікаційна програма підготовки сучасних фахівців за спеціальністю 051 — “Економіка” сформована відповідно до вимог потреб нової економіки, оволодіння якою дозволить в майбутньому фахівцеві вибудовувати моделі економічних процесів і здійснювати складні математичні розрахунки. Її зміст, на нашу думку, відображає сучасні вимоги роботодавців на ринку праці та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг випускників економічного факультету Білоцерківського національного аграрного університету в новому освітньому просторі.

Представлена освітньо-кваліфікаційна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Білоцерківському національному аграрному університеті передбачає підготовку фахівців за спеціальністю 051 — “Економіка”. Оригінальністю та пріоритетом даної освітньої програми є спрямованість на розвиток уміння аналізувати, знаходити різні шляхи вирішення однієї і тієї ж задачі, застосовувати сучасне програмування і враховувати соціальні наслідки дій через формування знань про: фундаментальні складові економічної системи, чинники її розвитку; механізми впливу на економічні процеси в різних моделях економічної системи та закономірності її розвитку; найважливіші складники нової економіки та роль у ній людського капіталу, соціальних чинників; розуміння нового конкурентного середовища та ролі в ньому інновацій підприємництва; етичні стандарти професії економіста.

Чітко, логічно структурована система переліку навчальних дисциплін доповнюється програмою системи практики, що дає можливість майбутнім фахівцям спеціальності 051 — “Економіка” набути практичних навичок безпосередньої участі у економічних процесах фірми, підприємства, що наближає навчання до реальної економіки.

Щодо самої структури освітньо-кваліфікаційної програми, то вона чітко визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, логічно структуровано перелік навчальних дисциплін і послідовності їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Представлена для рецензії освітньо-кваліфікаційна програма включає перелік дисциплін, навчально-професійну і виробничу практику, результати навчання та компетентності випускника спеціальності 051 “Економіка”.

Відмічені позитиви даної програми, на наш погляд, можна поглибити через розширення вибіркової її складової. Зокрема, розширити вибіркові курси з вміння аналізувати та передбачати економічні процеси, комплексно вирішувати планово-економічні та розрахункові завдання, вивчати та використовувати нові методи математичного прогнозування, самостійно розробляти комбіновані прогнози для вирішення економічних задач.

Директор з економіки та фінансів
ТОВ "Сквирський комбінат хлібопродуктів"



В.М. Жупаник

28 березня 2024